

KESZKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI ÚJSÁG

A képviselőház ülése

Budapest, december 19. A képviselőházban viharos interpellációs nap volt. Györfi Imre a debreceni választást kísérő visszaélések, turbulens jeleneteket tette szóvá. Szerinte Debrecenben a gazdasági akadémia és az egyetem újítását, valamint a horogkereszteket előre megszervezték, hogy megakadályozzák Vársáry polgármester megválasztását. Ezek a fiatalemberek napidíjat kaptak és 40 pengő prémiumot, ha Vársáry megbukik. Györfi kifogásolta, hogy a rendőrség a választások során nem tanusított kellő erélyt.

Az interpellációra a belügyminiszter nyomban válaszolt. Elismerte, hogy a debreceni választás igen izgalmas hangulatú volt, amelyen minden párt kihasználta a trükköket és a kortézia eszközeit. A rendőrség azonban minden intézkedést megtett és működése teljesen kifogástalan volt. Ha adat merül fel arra, hogy az hatóságok részéről törvénysértés történt, ezt juttassák el hozzá és a legzigorúbb eljárást fogja megindítani.

Eckhardt Tibor a szatmármegyei törvényhatósági választások ügyében interpellált. Azt fejtette, hogy a mai gonderthes, rendkívül veszélyes időben, amikor az ország nagy nyomás alatt áll, mindenkinek kötelessége az ország jóhírnevét megvédeni. Ugyanezen okból kell ügyelni az ilyen „vicinális” választások tisztaságára is.

Eckhardt beszéde közben lépett a diplomáciai párhelybe Alberto Asquini olasz korporációs miniszter, akit a képviselőház hangos éljenzéssel fogadtak. Csak Buchinger éltette a szocialistákat és abugotala Mussolinin, az izléstelen ellentétést azonban teljesen elnyomta a harsány éljenzés. Eckhardt beszédét megszakítva, örömmel és tisztelettel üdvözölte az olasz minisztert. Rámutatott, hogy az ország, nap éppén most volt alkalma tapasztalni a külföldön vívott nehéz harcban, mit jelent Olaszország szárazalagos haratsága, hátor kiálása, hátor segítése, amiért csak hála és szeretet jár Mussolininek és a lovaság olasz népnek.

A kis ünnepség után a belügyminiszter válaszolt Eckhardtnek. Elismerte, hogy a mai súlyos időkben mindennél fontosabb a bőséges rend biztosítása. Felkérte a képviselőket és pártokat, hogy mindig ezt tartásuk szem előtt. Egyébként megismétli, hogy a konkrét panaszokat juttassák el hozzá.

A Jetics-kormány fordulópontot jelent Jugoszlávia életében

Belgrád, december 19. A jugoszláv kormányválság Jeticsnek miniszterelnökké történt kinevezésével ésmúlt. Ez a kormány hosszú évek diktatórikus kormányai után végre pártkormány lett, amennyiben Jetics maga mellé hívta az ellenzékét is, a horvát parsztpárt kivételével. Jetics programja: választójogi reform, a sajtócenzúra felhagyása, új választások. A belgrádi lapok azt írják, hogy a Jetics-kormány fordulópontot jelent Jugoszlávia életében és a diktatúra utolsó napját éli.

Védekezés a kanyaró ellen

Az Orvosszövetség tegnap esti referálói ülésén Meretley Sándor dr. főorvos tartott nagy érdeklődés kíséretében előadást a kórház gondnokai hivatalában „Szérum vérterápiája” címmel. Előadásaiban ismerte a különböző szérumok gyógyerejét a fertőző betegségek

terén.

Részletesen foglalkozott a kanyaró elleni védekezéssel, rámutatott a rekonzválcsozsi betegségek versarójával a gyógyítás nagy sikerére s jelezte, hogy a középnyelben a keszeméti Kórházbanani Intézet savóelőállításra is berendezkedik, úgyhogy — mint most is — kanyaróiról

vány idején gyorsan állhat a gyakorló orvosok rendelkezésére.

A kanyaró után sorrakerült a vörheny, difteritisz, gyermekbénulás, szamarékórhogés, stb. járványos betegségek elleni védekezés, valamint a szérum segítségével való gyógyítás lehetőségeinek ismertetése.

A törvényhatósági bizottság egyhangú lelkesedéssel örökös taggá választotta Hetessy Kálmán dr. ref. lelkészt

„Igazság és méltányosság alapján békeség”

„A magyarság addig erős, míg e két kéz egymást tartja”

A szerdai közgyűlésen Harkay Béla főjegyző a kijelölt választmány azon határozatát terjesztette elő, amely szerint a th. bizottság örökös tagjává ajánlja megválasztani Hetessy Kálmán dr. ref. lelkészt. A közgyűlés a javaslatot egyhangú lelkesedéssel tette magáévá, Fáy István főispán pedig határozatként mondotta ki, hogy a közgyűlés közfelkiáltással választotta meg új örökös tagját.

Lelkes taps kíséretében Hetessy Kálmán dr.-t, akit a th. közgyűlés nevében Kovács Sándor apátlépbános köszöntött. Megragadó beszédének gondolatmenetét az alábbiakban örökítjük meg:

— A közgyűlés a reális élt kérdéseit foglalkoztatják, a jobb földi lét biztosításának törkévése hatja át és most szerényen, a közéleti karácsony hangulata jut el hozzá. Ünnepi elhatározása, amely Hetessy Kálmán dr. örökös taggá történt megválasztásában nyilatkozott meg, egyaránt megbecsülése személynék, hivatalának és a városiért végzett munkájának. Amikor gyarabesülőt értekeléssel üdvözli a református nagybenedek keresztjét kapja, a legőszintebb jóakarattal tolmácsolja jókívánásait. Hangsúlyozza, hogy ha merülnek is fel néha momentumok, amelyek a béke megbontására vezetnek, azokat helyteleníti és az a vágya, hogy az igazságosság és méltányosság alapján békeség éltjen Keszeméti polgárai között. Fogadja a megválasztott a város minden polgárának köszöntését a közélet szolgálatában szerzett érdemeiért, melyek immár tétphetetlen szálakkal kötik ehhez a városhoz. Jókívánásainak tolmácsolását és szavakkal zárta: Nagytiszteletű Uram! Ad multos annos!

Hetessy Kálmán dr. emelkedett beszédében mondott köszönetet a közgyűlés kitüntető bizalmáért és Kovács Sándor apátlépbános meg szaivalért. Ünnepi hangulatot élt a megválasztás ténnyében, a békenék és a szeretetnek a megnyilvánulását. A maga személyét teljes mértékben kikapcsolja és megválasztását a keszeméti reformátusság megbecsülését tekintti és pedig olyan időben, amikor mély fájdalom hatja át.

— A keszeméti reformátusság századok keresztlé emek a városnak az életében, ennek jöltere, fejlődésére, virágzására el nem mülőzték szolgálatokat tett. Mező, kert, szőlő és gyümölcszetéságának, iparos- és kereskedőirtásadalmának, közigazgatási s általában hivatali életének, e város vezetékének olyan egyéniségeket adott, kiknek munkássága mindig kiváló tényezője volt e város fejlődésére s jóhírnevének határain túl való öregbítésére. A reformátusság által fenntartott kulturáltezmények, középiskolái és különösen főiskolája, nemcsak a saját gyermekeinek szellemi és er-

kölési gyűlést végezte, de a más vallások egész tömegét nevelte és képezte ki hasznos polgárokká anélkül, hogy bárki, bármikor is érezhette volna más vallású válla miatt a másféle elbánást.

— Olyan szolgálatokat tett a reformátusság ennek a városnak, olyan értékei és érdemei vannak jelenleg is, melyek tudatában méltán fájjalja az elmúlt választáson velem szemben történt elbánást, azt meg nem érdemelt. Ez a mozgalom, mely az ő kisorsizást célozta, nemcsak a maga sérelmének tekintti, hanem a város szempontjából kárnak ítéli s nemzeti éltünkre vezedelemnek tartja. A város közönségének emlékeztetébe idezi azt a fogadalmat, melyet ebben a teremben elézött 14 évvel a párisi békefeltételek közlése alkalmával a többségi római katolikus gyűlés lelki vezérének elnöke mellett a helybeli összes egyházak közönséges presbiteri gyűlése tett. Kijelentésem: „Hogy a Krisztus szent munkára minden igaz magyarnak testvéri kezet nyujtunk s öhajjtuk, hogy a Krisztusban való testvéri békeség szent áldásában működjenek együtt a felekezetek, melyeknek egymáshoz való viszonya az egy célra törekvő megértő szeretet legyen.

A továbbiak során Hetessy Kálmán dr. azon reményének adott kifejezést, hogy a *lelkek nyugtalansága megnyíhul és közelíthetünk a kiegyenlítés felé*, mert az ő köszöntő szavakból megállapítható, hogy a legutóbbi th. választás sajnálatos alakulásában nem a kat. egyház vezetőinek akaratá volt az irányadó. Ezért Kovács Sándor felszólalását nemcsak a jelen gyűlésirányának tekintti, hanem a jövőndi irányt szabó magyartársának is. A feléje nyujtott kezét örömmel fogadja, mert csak addig erős a nemzet és a magyarság, amíg ez a két kéz egymást tartja. Az ünnepi órán tekintete a budai vár felé száll, ahol agóvándó gródkodik a kormányzó, kinek lélekben jelenhet: Itt vannak a megbékélt magyar zsevek, tartsd össze őket, az ő egységük lesz a Te erőd s a Te erőd jelent számunkra biztonságát és jóvendőt. Felémeli végül tekintetét a Mindenhatóhoz a mennyei magasságba, ahonnan bizton zeng a karácsonyi üzenet: Dicsőség a magasságban Istennek, békeség a földön és az emberekhez jóakarattal.

Melég szavakkal köszöntötte magas szárnnyalású beszéde után Hetessy Kálmán dr.-t Fáy István főispán, annak hangsúlyozásával, hogy közéleti munkájának megbecsülése és a személye iránt megnyilvánult bizalom egyben Keszeméti társadalomnak, felekezeteinek megbékélését, harmóniáját jelenti.

— Az értékes és a közgyűlés minden tagjánál megnyugtató kélt beszédük után számosan üdvözölték a th. közgyűlés legifjatalabb örökös tagját.

HIREK

—O—

1934 december 20. **Csütörtök**. Katolikus: Timót és M. — Protestáns: Tefol. — Izraelita: 5695 Tefolt és R. Kh. 14. — Nap kel: 7 óra 14 percek, nyugszik 16 óra 11 percek. — Hold kel: 15 óra 32 percek, nyugszik 7 óra 38 percek.

— A **Meteorológiai Intézet jelentései este 10 órakor: Méréséket keleti szeli, helyenként még eső, a hegyeken esetleg havas eső. A hőmérséklet kelet felől lassan csökken.**

A **gyógyászatról** közlök december 14-16) 1935. január 1-ig Székely Sándor (Gönggárföld-utca), Vész Szabó László (Mária-körút) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszerára tart ügyeletet éjszakai szolgálatot.

— **Az elmúlt nap hőmérséklete.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentései este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +11 fok, minimuma +7,2 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +9,2 fok, talajmenti hőmérséklet +6,8 fok volt. Erősen borult esőre hajló idő.

— **Gabonafésde.** (Éjféli körüli budapesti tudósítók.) A chicagói tőzsdén a búza határidős piacán zárlat (zárszélben az előző napi zárlat); decemberre 12,40 (12,60), márciusra 12,54 (12,70), májusra 11,78 (11,94). Liverpoolban decemberre 8,85 (8,80), márciusra 9,48 (9,42), májusra 9,84 (9,74).

— A **Prof. Asszonykér** szendgán délutáni karácsonya ünnepein ismét szerepeltek **Dezscis** Erzsébet vezetésével azok az apróságok, akik a Hétfői Kor legutóbbi összejövetelén olyan kedvessé tettek. **Rigó** Eszter éneke után **Helessy** Kálmán dr. áhítata zárta be az alkalmi bibliórát.

— **Szemery Zsigmond** lemondott a bizottsági póttagjáról. A II. választókerületben első póttagként megválasztott **Szemery** Zsigmond kir. törvényszéki tanácselnök írásban közölte a polgármesterrel, hogy bizottsági póttagjáról lemond.

— A **menekült magyarok sorsa** a szerdai th. közgyűlést is foglalkoztatta. **Fáy** István főispán elméki megnyitójában a legnagyobb felháborodással emlékezett meg az embertelenséggel és kegyetlenséggel végrehajtott üldözésről, amely a jogoszláv uralom alá került magyarokat tévíz idején fosztotta meg otthonuktól. Az elűzöttek veszendőbe hagyták vagyonjukukat és így voltak kénytelenek a határt átlépni. Sorsuk felénk fordította a világ rokonzenéjét és ez a rokonzené megnyitkozta a genfi tárgyalásokon is. Végül iszozte köszöntést fejezte ki a főispán a város polgárságának azért az áldozatkészűcséért, amelyet a menekültek segélyezése érdekében mutatott.

— **Gyászír.** Mély részvételt vetünk a hirt. hogy öv. Varga Imréné szül. Inoka Zsuzsanna asszony folyó hó 18-án, este 8 órakor életének 61. évében elhunyt. Temetése folyó hó 20-án, délután 3 órakor lesz a ref. egyház szertartása szerint a ref. temető halottas házában. A gyászoló család.

— **Künnötelt református lelkész.** A kormányzó **Safár** Béla váci ref. lelkész a közélet terén kifejtett, eredményben gazdag tevékenységéért elismerésül a **Signum Laudis**-szal tüntette ki. A kiváló egyházi férfit ért magas kitüntetéshez, mely széles körökben kelt szokatlan örömet, a maguk részéről is a legmelegebb jókívánásainkat fűzzük.

— **Pénteken kezdik** árusítani a színházi jegyeket. A színházi előadások, mint ismeretes, f. hó 22-én, szombaton kezdődnek. A jegyek árusítását pénteken d. e. 10 órakor kezdi meg a színházi pénztár.

— **Nemesak az árak olcsók, de a minőség is legjobb** a Hétfjas harsányházbán.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonoknak és ismerősöknek, kik drága leányom, illetve testvérünknek, **Máriának** temetésén résztvettek, ravatallára virágot helyeztek, ezuton mondunk hálás köszönetet. Kecskemét, 1934. december 17. **Palkovits-család.**

— **Mindazon mérgezési esetek lektüvésnéi,** melyeket romlott ételek okoznak — tehát főleg húsmegezés vagy gombamegezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes **„Ferenc József”** keserűvíz azonnali használata rendkívül fontos segédcsöz. Hires orvostudományi könyvekben folemlítik azt is, mint **„Ferenc József”** víz ólommérgezésnél, mint specifikus eltszert, teljes mértékben bevállik.

— **A Vasárnapi iskolai Szövetség** szeretettel kéri a szülöket, hogy a vasárnapi iskolások karácsonyi ünnepeikére síttemény-, cukorka-adományokkal a ref. lelkész hivatalba péntek reggeli órákig sziveskedjen küldeni.

— **A Gazdasági Egyesületben** esütörtökön d. u. 6 órakor **Kovács** Ferenc tart előadást a gyümölcstermelés aktuális kérdéseiről. Érdeklődöket szivesen lát a rendezés.

— **Az Americana** pénteken este fél 9 órakor aprógyűlést tart. Feltétlen megjelentést kér a magister.

— **Idegés embereknek és lelkibetegeknek** az igen enyhén ható mindig megbízható természetes **„Ferenc József”** keserűvíz — reggel éghomorra egy pohárral bevéve — rendszer békülködést, jó émezést és elegendő étvágyterést teremt.

— **Aladán családnapja** és még két mese kerül vetített képekkel bemutatásra dec. 20-án, esütörtökön d. u. pontosan 2 órai kezdettel a Mátyás-téri iskolában. Minden gyermek ajándékba kap egy mulattató mese-naptárt.

Kecskemét th. város I. fokú iparhatóságától. 10628 1934. szám.

HIRDETME NY

Közhírré teszem, hogy a m. kir. kereskedelemügyi miniszter úr 80,080/1934. számú rendelete értelmében a nyílt árusítási üzletket f. évi dec. hó 23-ára eső vasárnapon reggel hét órától délután hat óráig szabad nyitvatartani.

Kecskemét, 1934. évi dec. hó 19-én.
FÜREDY tanácsnok,
mint I. fokú iparhatóság.

Keressd ... a ... hibát!

55 értékes ajándékot ad a megfejtőknek „AZ ÁRUFORGALOM”

Az „Áruforgalom” vállalat karácsonyi reklámszámjába, az „Áruforgalmi Élet”-be, szándékosan hibát rejtett el. A szöveg tüzetes átolvasása után könnyen rájöhét, hol a hiba! Pályázhat minden olvasó, akár

tagja az „Áruforgalomnak”, akár nem. Pályázati határidő 1935. január 1. Az ajándéktárgyak szétosztása beérkezés sorrendjében, a megfejtések elbírálása után az „Áruforgalom” központi irodájában, Nagy-körösi-utca 2. szám alatt, Vízkereszt nap-

ján. 1935. január 6-án lesz. A megfejtések délelőtt 8—10 óra között személyesen, vagy postán név és pontos lakcím feltüntetésé és a megfejtés leírása mellett ugyancsak a központi irodába küldendők.

Az ajándéktárgyak a következők:

- 4 m női ruhának való gyaipu bigin.
- 3—1 női selyemsál, felajánlotta **Feldstein** és **Deutsch-cég.**
- 4 I db férfi vagy női pullover.
- 5—8 4×3 db divatveszkbendő, felajánlotta **Fuchs Samu-cég.**
9. I pár bórkesztyű.
10. I pár női selyemharisnya, felajánlotta **Kemény Izidor-cég.**
11. I szőp szőnyeg, felajánlotta **Ségner Lipót** és **Fia-cég.**
12. I db női ruha, felajánlotta **Kemény József-cég.**
13. I db gyermeköltöny, felajánlotta **Alföldi Ruháipar,** Kohn Károlyné-cég.
14. I db értékes grafikai alkotás, felajánlotta **Sass Árpád festőművész.**
15. I db divatos sétabot, felajánlotta **Holzer Károly-cég.**
16. I db játékreputógép.
17. I db játékautomobil.
18. I sakk-készlet.
19. Zsákbamaeska különböző játékokkal, felajánlotta **Domján Balázs-cég.**
20. I pár cipő, felajánlotta **Pollák Nándor-cég.**
21. I db divatos nyakkendő.
22. I db férfisapka, felajánlotta **Fehér Dávid-cég.**
23. I db varrókosár, kézimunkaszerviz készlettel, felajánlotta **Kausz Aruház,** Haász Zoltán-cég.
- 24—25. I—1 női divat zsenília sapka, felajánlotta **Fodor József-cég.**
26. I db férfi borsapka, felajánlotta **Perl Ferenc-cég.**
27. I nagy vegyes fűszeresomag, felajánlotta **ösv. Gyenes Lászlóné-cég.**
28. I prágai módon készült sonka.
- 29—30. I—1 kg paprikás csemege szalonna, felajánlotta **Molnár Máté-cég.**
- 31—40. 10×1 db finom pipere szappan
41. I üveg kölnivíz, felajánlotta **Bódogh-festékraktár.**
42. I db értékes szépirodalmi mű, felajánlotta **Kovács Sándor-cég.**
- 43—44. I—1 db ifjúsági könyv, felajánlotta **Kultura könyvkereskedés.**
45. 100 db névjegy, felajánlotta **Hungária-nyomda.**
46. I db termométer, felajánlotta **Fehérvári Antal-cég.**
47. I db divatos gyűrű.
48. I db divatosüveg, felajánlotta **Wéil Alajos-cég.**
49. I pár rádió fejhallgató, felajánlotta **Kellermann Jenő-cég.**
50. I db fényképalbum, felajánlotta **Fantó Lipót-cég.**
- 51—52. I—1 db szoborral díszített porcellán hamutartó, — felajánlotta **Rosenbaum A-cég.**
53. I db finom zsebkész, felajánlotta **Bodócs István-cég.**
54. I db zselépalnem, felajánlotta **Kertész Pál-cég.**
55. I öltöny ruhavasálás, felajánlotta **Kecskeméti József-cég.**

Kérje az „Áruforgalmi Élet”-et cégeinknél vagy a Központi Irodában, Nagy-körösi-utca 2. sz., ingyen kapja meg LÉPJEN BE AZ „ÁRUFORGALOM”-BA!

„A helypenzkérdés ma

A tegnapi közgyűlés elnökéül Mészáros László th. biz. tag indítványt terjesztett a helypenz-szabályrendelet életbe lépésének sürgetéséről tárgyában. Mészáros László szóbelileg is előterjesztett indoklásra Batta Dömötör és Kecskeméti Mihály felszólalása után Kécskei Endre dr. polgármester kifejtette, hogy a helypenz kérdése ma költségvetési kérdés. Bármiily súlyos leher is, — igazságosabb elosztás a jelenlegi helypenzfizetés a költségvetési teher megfelelő részének, mint a pótlódi emelése volna. Ezt a terhet valamelyikéig még viselni kell. Jelenleg megvan rá a mód, hogy árváltozások esetén, a helypenz kiszabása simuljon a helyzethez, — mint már volt is rá eset — nem is egyik napról a másikra, hanem órák alatt. A termelőnek bizonyos szervezkedést kell létesítenie, melynek indokolt kivánására a polgármester a jövőben is hasonló gyorsasággal

költtségvetési kérdés“

intézkedik a helypenz méltóvós változtatása ügyében. Az indítványozó és a közgyűlés megnyúlással vette tudomásul a polgármester javaslatát.

A Hirsch Mihály Rt.-nél fennálló 550 ezer pengő kövezteli költségvetés további egy évre szóló rendezése ügyében kelt polgármesteri jelentést Nyúl Tóth Pál dr. tanácsnok terjesztette elő. A Pestii Hazai Első Takarékpénztár Rt. az eddigi évi 92 ezer pengő törlesztés szemben megelégszik 62 ezer pengő törlesztéssel 8/10-ös kamat kikötése mellett. Ezenkívül a Hirsch-cégek fizetendő 9 ezer pengő szintén tökéltörlesztésű. Kécskei Endre dr. polgármester felvilágosítási szavai után hozzájárult az előterjesztés és a közgyűlés által is javasolt megoldáshoz.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

—:O:—

A FRONTHARCOSOK PARTJA feloszlott és beolvadt a kormánypartba.

BUDAPESTEN az idén 3000 hazát tartoztatnak és 16.000 lakást modernizáltak.

SZILVESZTERKOR a mulatóhelyek reggel hat óráig tarthatnak nyitva.

A PÉNZTÉZETI KÖZPONT hárommillió pengőt folyósított a tíz holdon aluli házak bankhitelének.

FORD húszmillió dollár befektetését kibővíti gyárral.

A KÖZÉPSKOLAIK karácsonyi szünete december 23-tól január 6-ig tart.

JAPAN ÉS NEMETORSZÁG között közvetlen telefonösszeköttetést létesítettek.

Január 20-án lesz

a MABI-választás

A Magánalkalmazottak Biztosító Intézete a közgyűlés tagjainak választását január 20-ára írta ki. A választás Kecskeméten az OTI székházában lesz.

A szavazó igazolványokat az OTI kecskeméti szervezetége a jogosultaknak tegnap kezdte szétküldeni. A MABI munkavállaló tagjai munkaadójuktól fogják a szavazóigazolványukat megkapni. A vidékiek részére postán küldik el a helybeliek igazolványait a kézbesítők személyesen adják át.

Cukorka, csokoládé

Karácsonyra legolcsóbban beszerezhető

„Szabó“
cukorka-üzem, Klapka-utca 2.



Okos ember olcsó és értékes ajándékot vásárol karácsonyra! És a mindenkori irógép a hordozható

MERCEDES PORTABLE

Hosszú élettartam
Kiváló minőség,
Hihetetlenül olcsó ár
Jellemző a
MERCEDES PORTABLE
hordozható irógépek Mindenépítkez
készítette minden gépjártalás.

Ára
P.178⁰⁰ 50

Kívánatra vételkötelezettség nélkül
3 napi próba megkijűdök.

Kérjen még a magyar ismertetőt:

IRÓGÉP BEHOZATALI R. T.

Budapest, V., Nádor-utca 24 szám.

A német zsríkviteli kontingens kimerítése miatt esett a kövérterítés ára

A keddi állapotban szinte katasztrófaleszerűen áron vásárolták a kövérterítést. A csökkenést a német zsríkvitell decemberi kontingensének kimerítése és a szalmagyárak távollamaradása okozta. A szalmagyárak ugyanis a hónap elején beszerették hússzükségletüket, úgyhogy a kecskeméti zsvitell már csak lényegtelen telekben vásárolnak.

A legutóbbi állapotban 55—72 fillérré kelt a hízottsertés kilónként elősúlyban. Ez az ár valószínűleg újra alja a decemberi piacokat. A hízottsertés árának javulására csak januárban lehet számítani.

— KARÁCSONYI ÜNNEPELY. Szerdán délután rendezte meg a női felső kereskedelmi iskola Mária kongregációja az iskola szülői-egylet meglét tornatermében karácsonyi ünnepélyt. Az ünnepély kedves és bensőséges volt. A megléjelt szépségű közönség, melynek sorában ott volt Kovács Sándor főesperes is, mindvégig nagy érdeklődéssel kísérte az előadást, amelynek kifogástalan megrendezése Kovács Károlyné és Sélley Ferenc érdeme. Az ünnepélyt a kongregáció énekkara nyitotta meg, amely után Sélley Ferenc prézes köszöntötte meleg szavakkal a megléjelt vendégeket s mondott köszöntést mindazoknak, akik az ünnepély megrendezésében résztvettek. Bájosan és kedvesen énekelte Schubert Ave Máriaját Iller Sára. Ezután Murányi Jurgit tartott Karácsonyi gondolatok címen egy tartalmas felolvasást. Farkas Katalin nagy hozzájárulással játszotta Mozart C-dúr szonátája 1. és 2. tételét. Végül a növendékek Békét hozott a kis Jézus c. pasztizjátékot adták elő. A szereplők mindannyian derekasan kitétek magukért, különösen a főszereplők: Kecskeméti Ilona, Lajos Júlia és Szabó Katalin.

— Ha kesztyűt vesz, vegye a legjobb „Hamerlit“ Héjas barisnyahézőt.

— A KIE-ben csütörtök este 8 óraor műsoros családias karácsonyvet lesz, melyre a tagokat és hozzátartozóikat ez-után is szeretettel hívja és várja az elnök-úton.

— Mitrágya superfoszfát előjegyezhető és átvehető Rosenbaumnál. 2416

Viz és vas

ondolálás

manikűr, elsőrendű kizsogálás
Halaszné Kovács Jucínál
Luther-udvar.

Vadászfegyverek és lőszerk a legolcsóbb árban

Bimbó János vashereskésében
szerezhetők-be. Vasári-utcai városi bérháa. Telefon: 172.

Városi Kózi

1934. december 20-án, csütörtökön fél 7 és fél 9 óraor, december 21-én, pénteken fél 5, fél 7 és fél 9 óraor

Dalol a vágy

egy világhírű énekes karrierje. Josef Schmidt a csodatenor, Lilliane Dietz és Szőke Szakáll főszereplésével.

46 házból való 4 középiskolát végzett fiatal rádió és villamosági szakmába tanulóknak felvesszünk. Kezírásos ajánlatot a kiadóba kérünk. 3144

Fodor Iulva kalapszalonzója, Körösi-u. 27. Karácsonyi vásárt rendez a legszebb modell-ekből. Árak 5 P-től. 1139

13 éves jóbázból való leányka gyermek mellé elszegődne. Címet a kiadóba kér. 1108

Nincs semmi új a nap alatt. Ajándéknak csak egy „Kabak“. Ajándékoznak ez a művészetek, érve. Kabakot küldjön karácsonyra, utjévre. 1 P-től—3-ig már kaphat. Olcsó ajándékot adhat. Ez új lesz és nem megszokott. Ajándékot adhatott. 1133

Kiadó kisebb burorított szoba diáklányknak is, ellátással, esetleg korrepetálással. Cim a kiadóban. 1107

Koromfekete nőstény maeska pénteken este fél Budai-utcan udvarból eltűnt. Aki tud róla, sziveskedjék Budai-utca 10. szám alá hírt adni. Fáradságát megfizeti a tulajdonos. 1137

Kisústón lótt szilva- és barackpálinka kapható Kuruc-körút 33. szám alatt, ugyanott 8 hónapos hízású sertések darabonként eladóok. 1136

Hintalovak, babák, társasjátékok

és mindenféle játékaruk legolcsóbban beszerezhetőek

Domjannál Rákóczi-út 3. Babajavítások.

AJÁNDÉKNAK

urak részére legmegfelelőbb egy

HÁZIKABÁT,

vagy pizsama. Hozott anyagból is készit.

Kovács fehérmű-üzeme

IV., Vizelethy-u. 2.

Hátralékos könyveléseket

feldolgoznak, mérlegot, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálják, könyvvizsgálat esetén mint EL-LENSZAKÉRTŐK érteik legjobban mi velük meg

HOFFBAUER TESTVÉREK

adó- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-körút 7. Telefon: 89—7—57.

Naprafórgó és tókmagjából

az OLAJAT

sonorokivül kipróbált osokely vám mellett Kecskeméti Vegyészeti Gyár, Nagykőrösi-út 222.a.